

优化车型 逐绿而行 向“新”出发

2024年6月17日,天安公交阿康公司第二批16台新购的微型公交车正式上线,这是继6月1日首批18台新车上线之后的又一次提升运力、车辆优化行动。至此,按照今年年初运营计划中新增的34台5.9米公交车已全部投入线路运营,为市民提供更加优质、便捷的出行服务。

练就“宽肩膀”。公司始终紧紧围绕公交惠民、为民、利民的理念,从2009年试运营时的柴油车到2015年首批纯电动车,再到2020年实现全线公交100%纯电动化,又到今年小型公交车的首次投入……车型升级是公司对于公共交通服务持续优化的一项重要措施,旨在更好地满足市民日益增长的出行需求。同时,公司还致力于线路调整、线路延伸、站点优化增设、定制公交的创新以及夜公交服务的完善等,以拓宽服务范围,让广大市民能够享受到更加便捷、舒适的出行体验。

勇挑“千斤担”。历年来在天安人的共

同努力下,一步一个脚印地将公交惠民政策落到实处。不仅如此,公司还积极推行环保、节能、低碳的出行理念,鼓励市民选择绿色出行方式,为缓解城市交通拥堵、鼓励低碳出行做出了积极贡献。随着今年新增的34台公交车全部投入线路运营,天安公交阿康公司将继续关注市民出行需求,不断完善公共交通服务体系。同时,依托今年年初更新的一体机新调度智能系统,不断探索智能化、数字化公交出行方式,为广大市民提供更加个性化、便捷化的出行服务。公交线路有终点,但公交人服务市民的步伐始终在前行,从未停止。

站在新起点,天安公交阿康公司将继续向“绿”看齐,向“新”前行,着力提升公共交通服务质量,为市民的出行提供更多便利。同时,公司还将加强与主管部门的沟通与合作,共同积极推进城市交通事业的发展,为构建“暖城”鄂尔多斯市美好城市生活注入更多“暖意”。

阿康公司 王乐报道

盲文公交站牌亮相暖城街头

近日,不少乘客在东胜街头的公交站发现,站点指示牌上面还有些“密密麻麻的点”,凑近仔细一看,原来这些都是“新上线”的盲文公交指示站牌。

盲文是盲人与世界交流的重要工具,盲文也是一种专为盲人设计的文字,该文字无需视觉,仅凭触觉来传递信息。近日,天安公交东胜公司首批盲文触摸式公交站点改造完成并投入使用,远远望去,只见站台上安装了一块长方形的指示板,板上刻了密密麻麻的盲文,文字大小一只手可以完整触摸到,视障人士只要用手触摸站牌上的盲文,就能知道站名、公交车线路等信息,这样暖心的设置极大方便了视障人士出行。这一举措体现了社会对特殊群体的关爱和尊重,

传递了温暖和正能量,盲文公交站牌的设立,有助于构建更加和谐、包容的社会环境。

近年来,天安公交东胜公司在积极保障特殊群体的出行服务方面出实招,相继将4条线路进行了适老化改造,对部分公交枢纽站进行了无障碍改造,盲文公交站牌的设立及适老线路的推出,不仅为视障人士提供了更加便捷的保障出行服务,也进一步改善了视障人士和老年人的候车体验,还传递了社会对特殊群体的关爱和尊重。它如同一座桥梁,连接着残疾人和老年人与这个美好的世界,同时,也提醒我们要更加关注特殊群体的需求,为他们提供更多的帮助和支持,让他们出行更加便捷和温馨!

东胜公司 高梦蕊报道

公交便民服务新升级 工人先锋号线路更贴心

鄂尔多斯这座充满温情的城市里,便民服务的春风正吹拂着每一个角落。近日,鄂尔多斯市天安公交集团有限公司东康公司积极行动,为提升市民出行体验,在跨城区工人先锋号线路321路公交车上试点推出了免费无线网络服务及自助售卖饮料服务,让这座暖城更添温馨!

随着移动互联网的普及,乘客在出行过程中对于网络的需求日益增加。为了满足广大乘客的上网需求,东康公司在321路公交车上安装了高速稳定的免费无线网络设备。乘客只需在公交车上连接指定WiFi热点,即可畅享网络世界,无论是查阅信息、处理工作还是休闲娱乐,都能轻松应对。不仅如此,为了让乘客在旅途中随时能解渴消

暑,东康公司还贴心地在321路公交车上设置了自助售卖饮料机。只需在售卖机前挑选心仪的饮品,扫码支付,清凉与滋润瞬间可得。这一创新服务,不仅为乘客带来了便捷的购物体验,更丰富了公交车的服务功能,让每一次出行都充满关怀与温暖。

作为鄂尔多斯市公共交通的跨城区线路,公司一直致力于为市民提供优质的出行服务。此次推出免费无线网络服务及自助售卖饮料服务,是东康公司便民服务再升级的重要举措。未来,东康公司将继续秉承“以人为本、服务至上”的宗旨,不断优化公交服务品质,为市民提供更加便捷、舒适、智能的出行体验。

东康公司 郭永利报道

简讯

近期,达旗牧场售卖了一批荷斯坦育肥公牛。牧场经理赵小东和办公室主任周帅军及牧场工作人员一起赶早把大牛赶出牛圈。这项工作看似有乐趣,实则充满危险和复杂性,每次售卖牛只赶牛圈都需要技巧,否则一不留神很容易被牛攻击,一头成年的公牛体重大约在700-800公斤左右,所以在场的工作人员需要全力配合,才能顺利安全的把牛只们赶在大车上。

当日牛只售卖完,来不及休息,牧场经理赵小东、办公室主任周帅军及李强三人立刻赶往镇上去挑选种地要用到了地膜。因我牧场种地用量较大,采购地膜也是一项很重要谨慎的工作,想买到物美价廉的产品就得付出更多的心血,货比三家的同时还要价比三家。

赛宝音 柳秋迎报道

受政策及市场竞争影响,检测站检测业务量同比下降,为了实现客户的增加和经营数据的增长,检测站人员积极维护潜在客户,主动探索开展走访。

为弘扬中华优秀传统文化,不断提升我站品牌形象,2024年6月4日---6日天安检测站开展“端午节”维护客户走访活动,让广大客户感受传统节日的独特魅力,让客户乐在其中,感受温暖。

由行政人员带队走访轻型货车、皮卡车经销商及团体客户,宣传任务与责任落实到各组,小组责任人组织人员以实物形式传递关怀,送上节日祝福,同时主动与企业负责人、商户进行交流,介绍检测站具体业务进行业务宣传介绍,了解客户需求和意见,及时解决客户问题,提高客户满意度,同时利用上下班便利免费提供取送车业务,并利用身边资源进行检测业务宣传,争取更大的车辆检测资源。

本次营销主要调动员工营销积极性,深挖周边市场潜力,努力开拓外部市场:全站上下树立“主人翁”意识,群策群力,凝聚营销合力。

检测站 樊亚静报道

进一步贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,提高公司全体员工安全防范意识和应急处置能力,加强安全生产应急处置管理工作,天然气公司于2024年6月20日组织全体职工开展安全生产月应急演练活动。此次演练紧密围绕“人人讲安全,个个会应急—畅通生命通道”的安全生产月主题开展。

本次演练严格按照拟定方案进行,演练分为安全月综合演练和现场专项演练两部分。综合演练部分主要包含天然气中毒、机械打击伤害及触电的自我防护措施,并组织全员现场开展心肺复苏和人工呼吸模拟演练;现场专项演练是以“公交车加气发生火灾”为背景结合班组人员配置情况,按照应急预案流程有序开展现场应急救援。

天然气公司 李忠